

ДОКЛАД ВОЖДЯ ВЛИВАЕТ В НАС БОДРОСТЬ И СИЛУ

Доклад товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции я слушала на сцене нашего Молотовского оперного театра, приготовившись отметить эту знаменательную дату исполнением нашего государственного гимна. Прослушав доклад, я еще глубже поняла и прочувствовала прекрасные слова гимна.

Мы, работники искусства, вместе со всей интеллигенцией страны помогали нашей доблестной Красной Армии бить злейшего нашего врага, воодушевляя бойцов на великие подвиги. Доклад товарища Сталина вливает в нас еще больше и сил и энергии для окончательного разгрома врага. Здесь, в тылу, мы должны удвоить свои силы в обслуживании трудящихся культурным спектаклем, концертом. Мне предстоит в новой опере о героях Севастополя петь партию, которая отражает роль женщины в борьбе с врагом. Я постараюсь, чтобы эта партия-роль была у меня правдиво и хорошо передана зрителю. Да иначе и не может быть, так как доклад нашего любимого вождя вливает много бодрости и сил в нашу творческую работу.

Н. Т. ИЗМАЙЛОВА—
артистка театра оперы и балета.